

ЗАГРЕБ - Шокантно је како се председница Колинда Грабар Китаровић лоше снашла у причи са српским чоколадицама које је поделила у пакету деци у Дубровнику, сматра професор на Факултету политичких наука у Загребу Дејан Јовић и истиче да је каснијим изјавама она показала да нема никакав таленат за политику и дипломатију, посебно економску.



Јовић је гостујући на регионалној Н1ТВ рекао да мисли да се овде ради о једној грешци за другом.

"Схваћам логику да (председница) мора да промовише хрватске производе. Знам да је, кад сам ја био у кабинету председника, политика исто била таква", рекао је Јовић, који је био саветник бившег председника Иве Јосиповића.

Он каже да је пре свега кабинет председнице направио грешку.

"Али ово што је настало с изјавама показало је да председница нема никакав талент за политику, за дипломатију, поготово економску дипломатију. То показује њу као једну врло неполитичну особу која ради штету самој себи. На неки начин имамо редукализацију политике. Друге земље нам се с правом смеју и мислим да то показује један тренд погрешних одлука председнице које полако доводе у питање њен

кредибилитет", сматра Јовић.

Као спорну изјаву Китаровићеве, Јовић сматра и њено упозорење БиХ када је рекла да се хиљаде бораца ИСИЛ-а враћа у ту земљу и да тамо буја радикални исламизам.

Подсећа да јој је члан Председништва БиХ, Бакир Изетбеговић, тада одговорио да би боље било да се бави "сејањем усташког екстремизма" у Хрватској.

"Она се у интервјуу Defence News-у позива на обавештајне изворе из СОА-е и СИПА и о томе ми ништа не знамо. Не могу коментирати те претње јер не знам податке, као што их не зна нико од нас", рекао је Јовић.

Сматра да је тешко рећи колико је стварно екстремизам опасност.

"Ако га има, а претпостављам да га има и имаће га више, онда је то последица погрешне политике ЕУ која никако да се одлучи на брзо и безусловно проширење и то на западни Балкан. Ако се то неће догађати и ако проширење ЕУ и НАТО стане где је сада имаћемо инфилтрацију других актера у БиХ и друге земље западног Балкана", упозорава Јовић.

(Танјуг)